



**PREFEITURA DE
VALINHOS**

OF. Nº 1952/2021-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 13 de dezembro de 2021.

Referente: Resposta ao Requerimento nº 2003/21-CMV

Vereador Alécio Maestro Cau

Processo administrativo nº 20020/2021-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao Requerimento em epígrafe, seguem anexadas, as informações disponibilizadas pelas áreas competentes da Municipalidade, solicitando sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,



LUCIMARA GODOY VILAS BOAS

Prefeita Municipal

Anexo: 01 folha.

Ao

Excelentíssimo Senhor,

FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

AR/ar



**PREFEITURA DE
VALINHOS**

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

C.I. nº 1316/2021 – S.E./racr

Valinhos, 01 de dezembro de 2021.

DE: Secretaria da Educação

PARA: Departamento Técnico Legislativo

Assunto: CI nº 2395/2021-DTL/SAJI e

Requerimento nº 2003/2021 – Vereador Alécio Cau

Em resposta à solicitação em epígrafe:

1. Qual o total em recursos recebidos do FUNDEB no exercício de 2020?

a. Qual foi o valor repassado ao FUNDEB no mesmo exercício?

Informamos que se trata de dados/informações públicas processadas pela Secretaria da Fazenda, à disposição da população no site oficial da Prefeitura do Município de Valinhos / Portal da Transparência.

O Governo Federal divulga nacionalmente o repasse na data realizada para todas as prefeituras do país. Além disso, bimestralmente e trimestralmente é divulgado na Imprensa Oficial do Município de Valinhos, o demonstrativo detalhado com os gastos do ensino, incluindo o FUNDEB. Também é enviado ao SIOPE para o FNDE com todas as informações detalhadas, incluindo a relação de todos os profissionais que recebem, discriminando valores, local de trabalho, nível de ensino/curso e tudo mais que seja solicitado.

2. Qual o total em recursos recebidos do FUNDEB no exercício de 2021?

a. Qual foi o valor repassado ao FUNDEB no mesmo exercício?

Resposta: Vide resposta da questão 01.

3. Qual a previsão de recursos a serem recebidos do FUNDEB no exercício de 2022?

Resposta: Vide resposta da questão 01.

Atenciosamente.

Prof. Cleber Ricardo Magdalena
Secretaria da Educação
Secretário